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Szent Erzsébet Kórház Egészségügyi Szolgáltató 

Nonprofit Közhasznú Kft. 

  

MMIINNŐŐSSÉÉGGCCÉÉLLOOKK  
 
 
 
Jász-Nagykun-Szolnok megyében a fekvőbeteg szakellátási kapacitás 10,7%-át a jászberényi 
„Erzsébet” Kórház köti le. Kórházunk fekvő-és járóbeteg-szakellátási kapacitásának mérete, 
struktúrája optimálisnak mondható. A jövőbeni szakellátási formák bevezetését befolyásolhatják a 
kórházi teljesítmények és azok finanszírozása, a betegforgalmi adatok, a lakossági szükségletek, a 
változást követelő, tartósnak ígérkező tendenciák. 
A területi ellátási kötelezettség a térség 18 településére terjed ki, melynek lakosságszáma kb. 90000 
fő. 
Az öt éves szakmai fejlesztési programban megvalósítandó feladatokat az alábbiak szerint 
határozzuk meg: 

 A szülészet-nőgyógyászat osztály sebészeti pavilonba és a gasztroenterológiai osztály 
helyére  történő áthelyezése, szakrendeléseinek külső telephelyről a Kórház központi 
telephelyére történő átköltöztetése. 

Az  épület kialakítása címzett pályázat elnyerésével történik.  

 Központi sterilizáló felújítása. 
A jelenlegi helyén működő központi sterilizáló nem tudja kielégíteni a korszerű műtéti tömbben 
kialakított műtők és a kor előírásainak minden igényét. A terv szerint bővítés, korszerűsítés során új 
mosogató helyiség, gépterem és steril raktár kerülne kialakításra. A ma használt autoklávok 
áttelepíthetők, még hosszú ideig üzemképesek lesznek. 

 Gasztroenterológiai részleg,  a jelenlegi szülészet-nőgyógyászati osztály helyére történő 
áthelyezése. 

A jászberényi „Erzsébet” Kórházban a gasztroenterológiai diagnosztika és terápia több évtizedes 
múltra tekint vissza. Intézményünk az elsők között volt az országban, ahol az endoszkópos 
emésztőszervi diagnosztika elkezdődött. Folyamatos fejlesztés történt az operatív endoszkópia és a 
funkcionális emésztőszervi diagnosztika irányában. A műszerpark és az általa nyújtható szolgáltatás 
meghaladja a kisvárosi kórházi szintet. 
A jövőben előtérbe kerülnek az ambuláns endoszkópos ellátás és az egynapos ellátási formák. 
Ehhez szükséges ún. ambuláns fektetők kialakítása, betegváró komfortosítása, a vizsgálóhelyiségek 
átalakítása, az ellátó személyzet létszámának növelése, műszerpark és szervízelés biztosítása.. 

 Belgyógyászati osztály épületének teljes rekonstrukciója. 
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A szülészet-nőgyógyászati osztály áthelyezése után megkezdődhet, a múlt század közepén épült, 
akkor még korszerűnek számító, belgyógyászati osztállyal jelenleg közösen használt épület-
rekonstrukciója. 
A rekonstrukció során a kórtermek korszerűsítésére, szociális helyiségek, irodák, öltözők 
kialakítására kerülne sor. Felújítást igényelnek az épület elektromos és gépészeti berendezései, a 
vizesblokkok. 

 Egyéb, pénzügyi ráfordítást nem igénylő szakmai összetétel változás: 
1. A csecsemő-és gyermekosztály ágyszáma, az ágykihasználtsági mutatók csökkenő 

tendenciájának függvényében 2007.-ben 20 ágyra csökkentendő. 
2. Járóbeteg szakellátás: a Rtg. osztály és a Laboratórium nagy értékű gépparkjának 

korszerűsítése céltámogatási pályázat és külső források bevonásával. 
 
 


